

YUNCHENG RIBAO

□中共运城市委机关报 □山西省一级报纸





习近平向 2024 世界 智能产业博览会致贺信

新华社北京6月20日电 6月20 日,国家主席习近平向2024世界智能 产业博览会致贺信。

习近平指出,人工智能是新一轮 科技革命和产业变革的重要驱动力 量,将对全球经济社会发展和人类文 明进步产生深远影响。中国高度重视 人工智能发展,积极推动互联网、大 数据、人工智能和实体经济深度融 合,培育壮大智能产业,加快发展新 质生产力,为高质量发展提供新动 能。中国愿同世界各国一道,把握数 字化、网络化、智能化发展机遇, 深化人工智能发展和治理国际合

作,为推动人工智能健康发展、促进 世界经济增长、增进各国人民福祉而

2024世界智能产业博览会主题为 "智行天下、能动未来",由天津市人 民政府和重庆市人民政府共同主办, 当日在天津市开幕。

习近平在青海考察时强调

2024年6月

星期五

甲辰年五月十六

运城日报社出版

国内统一连续出版物号

CN14-0025

代号21-30

总第9964号

今日八版

持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在果 洛西宁民族中学考察时,向师生们挥手致意。 新华社记者 鞠 鹏 摄



6月18日至19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在青海考察。这是18日下午,习近平在位 于西宁市城中区的宏觉寺考察。 新华社记者 谢环驰 摄

新华社西宁6月20日电 中共中央总书记、国家主席。 中央军委主席习近平近日在青海考察时强调, 青海要认真贯 坚持深化改革、扩大开放,坚持生态优先、绿色发展,坚持 民族团结、共同富裕,在推进青藏高原生态保护和高质量发 展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化青海篇章。

6月18日至19日, 习近平在青海省委书记陈刚和省长 吴晓军陪同下,深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午, 习近平首先来到果洛西宁民族中学考察。 这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学,由上海市投 资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学 校建设情况介绍,详细询问学生构成、课程设置、体育锻

炼、普通话水平等情况,走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和 住宿条件,嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营 养可口。之后,他来到高一(1)班教室,观摩"新时代、 学,听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化,看了孩子们的 画作,习近平十分高兴。他说,包括教育在内的东西部协作 和对口支援取得显著成效,充分彰显了中国共产党领导和中 国特色社会主义制度的优势, 充分体现了中华民族大家庭的 温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个 重点,讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事,讲好新 时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故 事,讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事,把中华民 族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上,师生们纷纷围拢过来,高声向总书记 问好。习近平亲切地对大家说,我到西宁第一站就来看望老 师和同学们。上海援建的这所中学,培养来自果洛牧区的各 的良好条件,心怀感恩、好好学习,德智体美劳全面发展, 立志成为中国特色社会主义事业的接班人和建设者,努力为 自己赢得人生出彩的机会。他祝孩子们学有所成、健康成

随后, 习近平来到位于西宁市城中区的宏觉寺。在寺前 院落, 宏觉寺民主管理委员会负责人向总书记敬献哈达, 僧 人提香炉、持宝伞迎接总书记。习近平参观青海省民族团结 进步教育基地展陈等,了解寺庙历史沿革、老一辈革命家关 心推动民族工作和宗教工作的情况。他走进大殿, 听取寺庙

加强日常管理、促进民族团结进步等情况介绍。习近平指 出, 宏觉寺这座千年古刹, 在增进历代中央政府与藏传佛教 联系方面发挥了重要的桥梁纽带作用。要保护好这份珍贵的 进步作出新贡献。要向老一辈革命家学习, 把新时代党的统 战工作、民族工作、宗教工作做得更好。习近平强调,以中 国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业, 需要全国各 族人民包括广大信教群众团结奋斗。希望青海藏传佛教界弘 扬爱国爱教优良传统,促进宗教和顺、社会和谐、民族和 睦,在中国式现代化进程中发挥积极作用。

19日上午, 习近平听取青海省委和省政府工作汇报, 对青海各项工作取得的成绩给予肯定。

(下转第二版)

深入沟通对接 积极争取支持

丁小强赴并拜会省直有关部门和中央驻晋新闻单位

本报讯(记者 王文军)6月20 日,市委书记丁小强带领市直有关部 门负责同志赴太原,拜会省财政厅、省 生态环境厅和新华社山西分社、人民 日报社山西分社等部门主要负责同

志,围绕深入贯彻落实习近平总书记 对山西工作的重要讲话重要指示精 神、特别是考察运城重要指示精神,加 快推动高质量发展,深化全方位转型, 就污染防治、生态修复治理、城市品牌

塑造、新质生产力培育、凝聚发展合力 等,深入沟通对接,积极争取政策、资 金和项目等方面支持,为推进中国式 现代化运城实践集聚势能、增添动 能。市领导乔登州、孙鹏程参加。

本报讯(记者 张 越)6月20 日,从市发改委获悉,国家发展改革委 近日发布2024年国家骨干冷链物流基 地建设名单,我市成为山西省唯一人 选此次建设名单的城市,也是我省第 二个获此国家级称号的城市。

> 国务院办公厅印发的《"十四五" 冷链物流发展规划》提出,到2025年布 局建设100个左右国家骨干冷链物流

基地。近三年来,我市贯彻落实党中 央、国务院决策部署,按照国家发改委 建设方案要求,积极推进国家骨干冷 链物流基地建设,加强基础设施升级 改造,整合冷链供需资源,强化功能服 务能力,加大政策配套支持力度,推动 冷链物流与特色农产品生产流通集群 化、规模化、集约化、组织化发展,基地

项目建设、服务协同、数字支撑等方面

运城成为"国家骨干"

我市成功入选"国家骨干冷链物流基地建设名单"

取得阶段性成效。

运城国家骨干冷链物流基地依托盐 湖、临猗两大片区,规划占地面积844.58 亩,已取得不动产权证书的土地面积 514.28亩,现有冷链库容 39.65 万立方 米,至2025年底总库容可达到60.38万 立方米。运城地处晋陕豫三省交界,是国 家冷链物流"四横四纵"骨干通道——鲁 陕藏大通道的重要节点。(下转第三版)

储祥好在县(市、区)长例会暨月度经济运行调度分析会议上强调

冲刺二季度 攻坚"双过半"

本报讯(记者 张 越)6月20 日,市委副书记、市长储祥好主持召 开县(市、区)长例会暨月度经济运行 调度分析会议,深入学习贯彻习近平 总书记对山西工作的重要讲话重要指 示精神,全面落实省委、省政府部署要 求,认真分析当前经济形势,安排部署 下一阶段重点任务。市委常委、常务

副市长刁海鹏,市委常委、副市长董旭 光,市政府秘书长王红波参加。

储祥好强调,1月一5月,全市经济 运行延续回升向好态势,但距离"双过 半"的目标还有差距。各地各部门要 发扬"滚石上山"的精神。以等不起的 紧迫感和责任感,强本领练内功,变压 力为动力,精准发力细分领域,着力扬 优势、补短板,挖存量、扩增量,以最大 努力、最实举措争取最好结果。要"对 标对表"比着干。瞄准年初制定的目标 任务,对标经济发展先进地区,既纵向 比又横向比,始终保持竞技状态,在比 学赶超的浓厚氛围中,激扬争先进位、 跨越赶超的奋进动力,以实实在在的成 效稳增长稳预期。 (下转第三版) 抓实抓细各项考务工作 全力营造良好考试环境

王立刚在巡视检查中考工作时强调

本报讯(记者 孙 雄)6月20 日,市委副书记、政法委书记王立刚到 中心城区考点巡视检查中考工作。他 强调,要深入学习贯彻习近平总书记 关于教育的重要论述,压实各方责任、 注重人文关怀、加大保障力度,严谨细

致抓好各项考务工作,确保中考安全、 有序、顺利进行。省司法学校副校长 张斌参加巡视。

王立刚一行来到市教育局国家教 育考试指挥平台,认真听取全市中考 考务工作总体安排调度情况,详细询 问保密室值班值守、突发事件应急处 置等流程,并通过视频监控系统察看 全市各考点考生答题及监考情况。他 指出,中考承载着学子的梦想,寄托着 家长的希望。要提高政治站位,加强 协同联动,本着对考生、对家长、对社 会负责的态度,抓实抓细各项考务工 作,确保我市中考安全平稳顺利。要 增强责任意识,严肃考风考纪,严格值 班值守,抓好试卷安全保密、考场秩序 维护等工作,确保各项监控设备可靠 有效运行,为广大考生营造公平公正、 安全舒心的考试环境。

(下转第三版)